

一起飞大草原吧

热线0531-85196613,QQ交流群:262475917



亲子游在桂林蝴蝶泉合影留念

自从本报亲子游开营以来,报名十分火爆,每天咨询热线响个不停。截至记者发稿,已有65个家庭参与其中。目前,出境游线路均已报满,桂林、贵州线路已经排到了8月中下旬,应广大读者的强烈要求,最新上线直飞赤峰、海拉尔的线路,每期名额30个,机位有限,欲报从速。

□贾鹏

呼伦贝尔大草原 济南直飞海拉尔

飞行1832公里,用时2小时40分钟

如果你想深入草原腹地,享受远离城市的宁静;如果你想策马奔腾,领略风景旖旎的草原风光;如果你想走近满洲里,感受“亚洲之窗”的独特魅力。那就跟随包机直飞海拉尔,一起赶赴这场与草原的约会吧。本次呼伦贝尔大草原之行特别安排游客接受蒙古族最高的迎宾仪式——下马酒,品尝蒙古族特色风味餐——手把羊肉,参加草原上富有神秘色彩的祭祀活动——拜祭敖包。

对于家庭出游的市民来说,“亚洲第一湿地”根河湿地公园是一家老少游玩的乐园。根河湿地是中国目前保持原状态最完好、面积最大的湿地。湿地中任意曲折、飘逸如带的河流叫做根河。

刚从根河湿地摄影采风归来的薛长城告诉记者,这个湿地可谓是中国最美的河谷湿地,清澈的根河静静流淌,岸边矮树灌木丛生,湿地上花草摇曳,山间白桦林连绵成片。拍过这么多的湿地公园,根河湿地的确是方净土。

团期:8月4日、11日、18日、25日
凭当天报纸报名,直降300元。

赤峰大草原 济南直飞赤峰

飞行1小时30分钟

草原上有一座美丽的城,这里有清新的市景、诱人的美食、奇特的山峰、辽阔的草原、悠久的历史、丰富的古迹……这就是赤峰,一座草原上的小城。乘车进入锡林郭勒大草原,碧草连天、繁花遍野、白云蓝天,成群牛羊,人们称之为“草原天堂”。

本次双飞四日游安排了被考古界誉为红山文化象征的“天下第一龙”玉

龙出土地——玉龙沙湖度假区。这里集沙漠和湖泊为一体,碧水、蓝天、草地、沙漠构成了一道独特的自然风景线;孩子们在荣升景区可以充分发挥想象,林立的怪石形成了“葫芦娃”、“鳄鱼石”、“鸳鸯石”、“象鼻山”、“金龟望月”、“骆驼群”等十八个自然景观,形态逼真,惟妙惟肖;在电影《无极》拍摄现场,观赏幽静美丽的白桦林,游览月亮城堡、罗汉阵、桃园三结义、鲲鹏落草原等地质奇观,享受大自然赐予人类的奇石美景。

嘉华旅游刘玉峰告诉记者,从济南直飞赤峰,不到2个小时就能抵达。目前从出游情况来看,一家三口出游的市民较多,很多人趁着暑假带着孩子去草原看看,也有带着老人去避暑的。她提醒去赤峰游玩的市民,草原昼夜温差较大,一定记得带着长袖衣衫。

团期:8月6日、13日、20日、27日
报名请认准“齐鲁晚报号”!

游情快递

旅游百事通引入北美旅游产品

旅行社在国内旅游业的发展起重要作用,面对如今散客时代,旅行社要顺应市场发展,必须从引导游客消费向辅助游客消费的角色转换。近日,旅游百事通与旅游网站达成战略合作协议,将北美目的地旅游产品引入旅游百事通,以充实旅游百事通在北美自由行、目的地旅游产品,满足散客化市场下门店端对个性化、自主化产品的需求,为中国赴北美游客奉上经典、轻松、自由的旅行套餐新选择。

暑期市场正是中国游客赴北美旅游旺季,温润的气候、宜人的环境、舒适的阳光总会吸引世界各地的游客来此观光,同比去年北美旅游市场,今年报名人数环比上涨近七成。随着人们物质文化水平的提高,旅游经验也日渐丰富,单纯的观光旅游已不能满足旅游者的需求,个性化、多主体的旅游方式将成为首选。“旅游百事通”本次推出北美目的地旅游,旨在通过打造经典旅行线路,丰富出游选择,提升品牌价值,让游客在订购同时获得更多增值服务。本次北美目的地旅游产品的引入,不仅能够满足更多国内赴北美游客的全方位个性化需求,也加强了旅游百事通在北美旅游市场的资源整合能力。

作为全国十强旅行社,旅游百事通始终秉承“让旅游回归美好”的愿景,经过多年努力,品牌价值逐年提升,全国超过2500家实体营业部形成庞大的地面销售体系,旅游百事通在线商城正式上线,也解决了线上订购到线下服务的衔接问题,真正实现了全国线上线下覆盖式旅游服务。旅游百事通今后将不断丰富各区域板块的产品体系,加强产品创新能力,提升服务水平,扩大市场影响力,为不同需求的游客搭建更加广阔、立体的服务平台。

(张相超)

来金象山过一个浪漫七夕

送玫瑰花,逛商场,共进晚餐,一切都统统OUT啦!爱情没变,但是爱的方式一直在变,爱她就带她来济南金象山乐园快乐玩耍吧!

漫步水世界,清凉与君伴。夏季出游,山谷乐园当属首选,不仅游山玩水还可以挑战各种刺激心跳。水上世界碰碰船在山水之间游戏爱的火花;牵手水雾朦胧的雨林谷,因为山谷彩虹的出现平添了许多浪漫,共携一把雨伞漫步在热带雨林景观之间。

探秘恐龙世界,共享夏日激情。原始的恐龙世界让你忍不住进去冒一次险,抓紧身边爱人的手去看一下恐龙的真实面目吧!想要刺激的心跳那就来欢乐谷吧,像炒豆一样在斯迪克大转盘上尽情翻滚,在星际巴士体验失重及瞬间转移的刺激,在温馨的豪华转马上拍下最美的情侣照,还有经典的海盗船,双人飞行,疯狂骑士等刺激又好玩的电动项目,去山风竹韵的逍遥谷观赏4D电影静听竹韵潇潇,CS野战基地热火朝天正等着你金戈铁马一展英雄气概!

(姜涛)

国家AAAA级旅游景区

智圣汤泉“温泉海浪节”来啦!

“海浪节”之智圣汤泉水上乐园水上项目大比拼

活动时间:8月2日

- 1、急速漂流,最短时间漂流完全程者获胜。
- 2、水上投篮限时1分钟,投进篮球数量最多者获胜。
- 3、每项赛事设置一等奖1名,免费体验豪华SPA别墅一晚;二等奖2名,免费体验价值1680元小木屋一间/夜;三等奖3名,温泉门票2张。

智圣汤泉水上乐园“水精灵”评选开始了!请登录智圣汤泉官网www.sdynzstq.com
上传孩子在智圣汤泉嬉水时开心快乐的照片,就有机会赢取丰厚大奖!

疯狂海浪节,快乐亲子游。智圣水上乐园+竹泉村+山水龟蒙二日游,原价588元现特价249元。电话:0531-58762770

咨询电话:0539-333 3336 网址:www.sdynzstq.com 山东·沂南

七月清凉一夏 SUMMER

威海赤山

观山、听海、玩沙、采贝……
自由自在地走近自然、享受大海!

国家AAAA级旅游景区

在夏日里,有山有海的地方就是孩子们的天堂。山海相拥的赤山,邀您共享清凉夏日、快乐暑期。

文登香水海、石岛赤山、海驴岛亲子消暑度假之旅三日游
大巴团720元/人,周二周五发团;自驾游600元/人,周五发团,
威海石岛赤山二日游 400元/人 周六发团 济南联系电话86100109

自驾车线路: 济南—青银高速—(青银40公里处)青威高速—泽头路口下右转305省道(石泽线)—赤山景区

咨询电话:0631-7326666 网址:www.chishan.cn 济南各大旅行社均可报名

赤山官方微信 扫一扫有惊喜